

各位老铁们，大家好，今天由我来为大家分享高达人工智能，以及高达人工智能贴吧的相关问题知识，希望对大家有所帮助。如果可以帮助到大家，还望关注收藏下本站，您的支持是我们最大的动力，谢谢大家了哈，下面我们开始吧！

本文目录

1. [风灵高达是否有人格](#)
2. [各个高达世界中，都有什么没人注意但实际上很强的黑科技？](#)
3. [人工智能的利与弊分别是什么，该如何看待？](#)
4. [高达和机器人的区别](#)

风灵高达是否有人格

有的。

在电视动漫《水星的魔女》中，高达以前有过精神感应装置的设定，但是本作风灵高达是历史上第一台有自主意识ai的高达。

各个高达世界中，都有什么没人注意但实际上很强的黑科技？

那当然是如何能把MS造的那么轻巧了。

讲两个笑话：

1、台场的1:1高达是字面义的1:1模型，不具有功能性，不能动，里面没有动力炉，没有传动系统，没有电子元件，更没有核心战机，表层“装甲”是“纸糊”的，但重量已经和设定里的扎古2本体一样是49吨了（doge）

虽然扎古不拿装备才有49吨，但你独角兽里面是空心的啊

是不是觉得世界观崩溃了？

2、扎古最早的设定是用“钢铁”做的，可后来的实际计算结果显示用钢铁造扎古的话重量会超过150吨，不说宇宙环境了，至少在地球重力下这东西根本就动不了（doge）

机器人工学一直以来面临的重大问题就是重量难题，这方面建议参考《机器人笔记》这部动画，造机器人的硬科幻。

人体会是现在这个体积、重量、强度是有其合理性的。比如说，人体原封不动的，提高高度10倍的话，重量会增加1000倍，因为体积是三次方。

也就是说，哪怕你用人的血肉去造巨大的人体，60kg的人体放大到18m高后，重量也会达到60吨。更别说你还想用钢铁了。

所以要想保持人体结构的基本优势的同时，放大人体的体积，甚至增强人体结构的优势乃至赋予人体一些本不具备的特性的话，就需要一种高强度、低重量的新材料。

在这方面，机械人工学和航天工学是有共同性的，就比如，你知道把座舱里的你和外面的晴空隔离的那层墙壁有多薄嘛？这都是为了减轻重量，让大型客机这种怪物得以成立。

因此，从这个角度来讲，支撑高达站起来的“高达尼姆合金”才是高达世界观中最大的黑科技，如果真有这种材料，不只是机器人工学，整个人类社会的物流、交通、土木工程业都会发生翻天覆地的变化。

这其实也是技术互通性的一种奇特体现吧，如果持续探索建造巨大机器人的可能性，则可能在过程中实现轻量材料的巨大突破，然后这种新材料就会颠覆整个人类世界。

其实，重量问题也不是一次两次在机器人动画中被提及了。

比如《全金属狂潮》第一季中，“巨兽”失去羊肉驱动器后无法支撑自己的重量而散架的一幕估计很多人记忆深刻

再比如《超时空要塞》系列，里面的可变战斗机在设定上就是“气球”，它的装甲和骨架本身是零强度的，是靠引擎发动之后，用能量强行给撑起来的强度。

不过，这至多是证明了以现有的科技，造出高达里那种又轻、强度又高的巨大机器人不怎么现实。

但如果只是以“巨大机器人”为目标的话，其实还是有可能的。

比如《机器人笔记》中，主角队在经历了最初的“钢铁造高达”的失利之后，重新出发，改用轻量素材（碳素纤维和金刚石涂层的复合材，因为材料太贵所以只保留了骨架部分），牺牲外观、多余的机能等，最后就成功造出了一台巨大机器人（但也只是能二足步行与简单的动作）：

机器人部最终的成品用了很多航空器的材料，关节部用了幻想的“磁单分子马达”，动力改为外部电源，才最终实现了两足步行+可动。但是没有什么力量和防御力

并且RN里最后做出来的机器人一看就知道不能打仗，只是以“能动”为目标，不考虑应用前景，单纯地探讨一种技术的可能性而已。

但是，追求巨大机器人的浪漫并没有错。

技术这种东西，最终都不知道会被应用到了哪里去，制作巨大机器人所需的技术，也许最终会在各种奇奇怪怪的地方造福人类。

并且机器人也不一定要去打仗嘛，造个巨大机器人作玩具不也很好（超大雾）

怎么样？是不是又学到了无聊的知识？（才不无聊呢）

最后再次力荐《机器人笔记》这部作品，汇聚了包含机器人工学、AR技术、火箭工学、AI技术、外骨骼技术等超多方面知识的偏硬科幻作品。并且还和爱情友情梦想这些主题融合得很好，堪称脱宅励志番一大经典。

“那位大人曾经说过！打不中的话就没什么大不了的！！”

PS：是文字冒险游戏改编的作品，NS和PS4上面都有移植版。

人工智能的利与弊分别是什么，该如何看待？

人工智能给我们生活带来的好处：人工智能在数据集上有着一定的优势。人工智能有三大商业方向：大数的统计、对用户情绪评估、与用户之间的社交纽带。人工智能通过这三大商业方向，以更好地了解人类。同时也可以创作出更好的软件，以此来给更多的人带来快乐。在未来可以增加客户体验，给客户带来快乐的企业，将会赚取更多的商业价值。当扫地机器人、削面机器人、做饭机器人、工业机器人、消防机器人、战斗机器人等开始运用于我们的生活中时，不得不说给我们的生活带来了极大便利。人工智能在能源发展过程中会间接地提高能源的利用率。这个功能在日常生活中的表现是：有些智能硬件，可以根据你以往的习惯，判断你什么时候到家，这样在你进入房子之前它就可以把室内气温调节到相宜的温度，这样就是一种节约能源的方式。如果这种智能设备能够被成千上万的家庭使用的话，那能源利用率就会极大地提高，能源就会得到极大的节省。其次，人工智能和人类智慧越来越明显的分工会极大地节省人力资源成本，这必然会成为人工智能在未来工业领域的一大趋势：有些效率低的工作由智能机器人做得更好。比如有些重复性的工作，这些工作由智能机器人来做不但节约了人力成本而且提高了工作的效率。如果把人工智

能应用在工业中，去调节一些不可控的因素，而不需要消耗大量的人力。比如风车发电，有了人工智能，就不需要浪费大量人力在不确定的风向上，人工智能设备会根据不同的风向对风车做出相应的并且是及时的调整。人工智能在医疗上也起到很大的帮助。很多医生都不能确定的病情，人工智能可以通过它的大数据进行分析和理疗。再好比当下的人工智能无人汽车。在技术保障的前提下，这不仅大大降低了事故发生率，还节省了驾驶人员大量的驾驶时间。

人工智能给我们生活带来的风险：大规模的失业，人工智能的发展，导致很多人失业，机器人不会犯错，不会累，不需要休息，不需要工资，这完全可以代替很多职业；人工智能时代的到来可能是对人类的一次大淘汰。机器人对人类的大淘汰；才争夺战导致垄断、贫富分化加剧，人工智能时代的到来，必将引发空前的人才争夺战。谁拥有的各类一流人才数量多质量高，谁就能赢得最后胜利。随着社会科技的快速发展，人工智能进入了高速发展的轨道。人工智能给我们生活带来了很多便利。人工智能带给我的利大于弊，机遇与风险并存，如何利用好大数据更为重要！

高达和机器人的区别

高达和机器人都是科幻作品中的常见元素,但两者有以下主要区别:

1.大小尺寸:高达通常比机器人体型较大,通常在10米以上。而机器人的体型从几厘米到几米不等,规模较小。高达属于巨型机甲类型,机器人属于通用机器人类型。

2.人员搭乘:高达通常需要驾驶员在舱内操控。机器人通常无人驾驶,依靠程序和自动化系统进行控制和运动。高达属于有人机甲,机器人属于无人机器。

3.功能定位:高达通常用于军事目的,拥有较强的武装和防御系统,用于作战。机器人的功能更为广泛,既有军用机器人,也有工业机器人、服务机器人等,用途更为广泛。高达主要用于军事,机器人涉及军事与民用。

4.能源系统:高达通常使用核能或其他高密度能源系统作为动力。机器人的能源更为灵活,可以是电力、液压、气压等多种方式。高达更高能量密度以支持重装甲和武器,机器人能源选择更广。

5.外形特征:高达通常具有双腿人形,头部有驾驶舱。机器人的外形更加多变,除人形机器人外,还有轮式及多腿等类型。高达外形较为固定,机器人外形更加多样。

所以,总体来说,高达和机器人虽然都属于未来科技范畴,但在体型、有人与否、功能定向、能源选择和外形特征等方面存在较大差异。高达更加偏重于巨型有人作战机甲,而机器人的范围则更加广泛,包括军用与民用,有人与无人等多种类型。

好了，文章到此结束，希望可以帮助到大家。